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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με βασικό στόχο τη μείωση του ανθρώπινου δυναμικού στο Δημόσιο κατά 

150.000 μέχρι το 2015, η συγκυβέρνηση, εμμένει στην εφαρμογή της ανάλγητης 

πολιτικής των απολύσεων Δημοσίων Υπαλλήλων και επιμένει στα ίδια «οριζόντια» 

λάθη !  

Πέρυσι εφάρμοσαν την «εφεδρεία» και την «προσυνταξιοδοτική 

διαθεσιμότητα». Οι ίδιοι παραδέχτηκαν ότι πρόκειται για μέτρα άδικα και 

αναποτελεσματικά.  

Προκειμένου όμως να επιτύχουν τις μνημονιακές δεσμεύσεις για δραστικό 

περιορισμό των εργαζόμενων στο Δημόσιο Τομέα, χωρίς να υπολογίζουν τις 

πραγματικές ανάγκες των Υπηρεσιών σε προσωπικό, χωρίς να συνυπολογίζουν 

το τεράστιο κοινωνικό κόστος που θα προκληθεί από την έλλειψη επαρκούς 

στελέχωσης των Υπηρεσιών, εφέτος, έβαλαν στο «στόχαστρο» τους Δ.Ε. 

Αορίστου Χρόνου και εφαρμόζουν το μέτρο της «διαθεσιμότητας». Προκειμένου, 

μάλιστα, να ολοκληρώσουν το έργο τους, κατέφυγαν στον εκβιασμό, τον 

αυταρχισμό και στην έκδοση πραξικοπηματικών και αντιδημοκρατικών Πράξεων 

Νομοθετικού Περιεχομένου, «καταργώντας» κατ’ ουσία και τη Βουλή.  

 

Του χρόνου θα επεκταθούν σε όλους. Θα χρησιμοποιήσουν τη διαδικασία 

της αξιολόγησης των Υπηρεσιών και του προσωπικού για να νομιμοποιήσουν τις 

νέες απολύσεις. 

Η μνημονιακή πολιτική της απαξίωσης του Δημοσίου Τομέα και της 

απορρύθμισης και της διάλυσής του δεν πρέπει να περάσει. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην πορεία προς την Απεργία της Τετάρτης, 19 Δεκεμβρίου 

2012, θα συνεχίσει να δίνει τη μάχη με τις Ομοσπονδίες και τα Σωματεία-Μέλη 

της, στηρίζοντας τις κινητοποιήσεις που αποφασίζουν. Στο πλαίσιο αυτό στηρίζει 

τον αγώνα των εργαζομένων-διοικητικών υπαλλήλων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά και 

καλεί σε συμμετοχή στην καθιστική διαμαρτυρία που πραγματοποιούν οι 

εργαζόμενοι των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. σήμερα στις 6.00 το απόγευμα στην Πλατεία 

Συντάγματος, στη Βουλή. 

 

Κανένας συνάδελφος να μην απολυθεί ! 

 

Κανένας συνάδελφος να μην αδιαφορήσει για απόλυση συναδέλφου ! 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


